

FE DE ERRATAS

Por error involuntario de transcripción no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia se enmienda los siguiente:

En el Decreto Supremo 26544 de 13 de marzo de 2002, publicado en la Gaceta Oficial N° 2383 de 20 de marzo de 2002 :

DICE:

ARTICULO 1.- Se designa Prefecto y Comandante General del Departamento de Potosí a la ciudadana MARIA DEL ROSARIO VASQUEZ ARAUJO.

DEBE DECIR:

ARTICULO 1.- Se designa Prefecto y Comandante General del Departamento de Potosí a la ciudadana MARIA ROSARIO VASQUEZ ARAUJO.

